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Verzoek om een prejudiciële beslissing ingediend door de Curte de Apel Bucure?ti (Roemenië) op 
6 november 2018 — World Comm Trading Gfz SRL/Agen?ia Na?ional? de Administrare Fiscal? 
(ANAF), Direc?ia General? Regional? a Finan?elor Publice Ploie?ti

(Zaak C-684/18)

(2019/C 44/18)

Procestaal: Roemeens

Verwijzende rechter

Curtea de Apel Bucure?ti

Partijen in het hoofdgeding

Verzoekende partij: World Comm Trading Gfz SRL

Verwerende partijen: Agen?ia Na?ional? de Administrare Fiscal? (ANAF), Direc?ia General? 
Regional? a Finan?elor Publice Ploie?ti

Prejudiciële vragen

1)

Verzetten artikel 90 van richtlijn 2006/112/EG van de Raad van 28 november 2006 betreffende het 
gemeenschappelijke stelsel van belasting over de toegevoegde waarde (1) en het beginsel van de 
neutraliteit van de btw zich tegen een nationale regeling (of tegen een administratieve praktijk die 
stoelt op een onduidelijke regeling) die aan een onderneming het recht ontzegt op btw-aftrek 
evenredig met de discount verleend voor binnenlandse leveringen van goederen op grond dat de 
fiscale factuur die is uitgereikt door de intracommunautaire leverancier (in de hoedanigheid van 
vertegenwoordiger van een economische groep) de totale discount toont die is toegekend zowel 
voor de intracommunautaire goederen als voor de binnenlandse goederen die zijn geleverd op 
basis van het hetzelfde kadercontract maar zijn geregistreerd als verwervingen uit de 
referentielidstaat (van een lid van de groep met een ander btw-nummer dan op de discountfactuur 
staat vermeld)?

2)

Indien de voorgaande vraag ontkennend wordt beantwoord: verzet het evenredigheidsbeginsel 
zich ertegen dat de afnemer het recht wordt ontzegd op btw-aftrek evenredig aan de waarde van 
de totale door de intracommunautaire leverancier toegekende discount indien de plaatselijke 



leverancier (lid van dezelfde groep) zijn economische activiteiten heeft beëindigd en de maatstaf 
voor heffing over zijn leveringen niet meer kan verlagen door het uitreiken van een factuur met zijn 
eigen btw-nummer, met het oog op de terugvordering van het de te veel geïnde btw?

(1)  PB 2006, L 347, blz. 1.


